
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

У ПОЛТАВІ ВІДКРИЛИ МЕМОРІАЛЬНУ ДОШКУ
ЗАГИБЛОМУ ГЕРОЮ СЕРГІЮ БРИЖАКУ

Меморіальна дошка Сергію Брижаку

12 грудня на фасаді загальноосвітньої школи № 28, що на вулиці
Івана Мазепи, відкрили меморіальну дошку молодшому сержанту 72-
ї окремої механізованої бригади імені Чорних Запорожців Збройних
Сил України Сергію Васильовичу Брижаку.
Сергій Брижак був учасником АТО з 2014 року. У перший день повномасштабного
вторгнення російських військ 24 лютого 2022 року добровільно став на захист України.
Завдяки професіоналізму та бойовому вишколу Сергія Брижака підрозділ під його
керуванням завжди виконував поставлену задачу, несучи мінімальні втрати. Загинув у
бою під Вугледаром від кулі ворожого снайпера 24 січня 2023 року.
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Був нагороджений медаллю «За хоробрість в бою» та нагрудним хрестом «Честь і
Сила». За проявлену особисту мужність та героїзм, стійкість та рішучість при
виконанні військового обов’язку в умовах, пов’язаних з ризиком для життя, під час
заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України, відсічі і стримування
збройної агресії російських терористів представлений до присвоєння звання Герой
України (посмертно).
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Усі присутні хвилиною мовчання вшанували пам’ять захисників і захисниць, які
загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України,
вшанували пам’ять полеглого воїна Сергія Брижака та поклали квіти до його
меморіальної дошки.
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Микола ЛИСОГОР, «Полтавщина»

13 грудня 2023, 10:49

Поділитися посиланням:

9

Підписуйтеся на канал «Полтавщини» у Telegram та обговорюйте новини у
чаті «Полтава»

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:
У Полтаві на фасаді школи № 24 відкрили меморіальну дошку загиблому
військовому Євгену Горіну 22 листопада 2023, 17:48

У Полтаві встановлять три меморіальні дошки загиблих на війні захисників
України 19 жовтня 2023, 11:57

На фасадах трьох полтавських шкіл планують встановити дошки пам’яті
полеглих захисників України 23 вересня 2023, 08:59

Теги: меморіальна дошка, школа, Полтавська міська рада, війна з РФ, військові
втрати, нагородження

ОСТАННІ НОВИНИ
26 БЕРЕЗНЯ 2025

13:05 На сесію міськради винесуть завершальний акт реорганізації Полтавської
ЦРЛ — депутати затвердять передавальний акт та новий статут

12:04 Полтава готується 31 березня завершити опалювальний сезон

Сергій Бєлашов: Майбутнє української культури – у підтримці юних талантів

11:39 Ігор Головатий: Дикань не ходить на суди, але знаходить час на різного роду
«шкурняки»

11:24 Чому англосакси так відрізняються від саксів та англів

Олександр Золотухін: Про Гетьмана Мазепу на підставі сайту "Ім'я Івана
Мазепи"

10:58 26 березня у Полтавському районі проводитимуть навчальні стрільби
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